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     Cazul “Elodia din Săpânţa” a ajuns la un nou episod luni, 3 august. Anchetatorii au descins
din nou la orele dimineţii la domiciliul bărbatului suspectat că şi-a ucis concubina în urmă cu 12
ani, în prezent internat la secţia de Psihiatrie a Spitalului Municipal Sighetu Marmaţiei. Oamenii
legii au iniţiat o nouă etapă de cercetări pentru a găsi indicii în speranţa de a afla adevărul cu
dispariţia Anuţei Mihai. În dimineaţa zilei de luni s-au făcut noi săpături în căutarea de noi indicii
şi rămăşiţe umane.            Dacă data trecută s-au folosit două detectoare de metal ale
poliţiei şi ale pompierilor, potrivit unor surse apropiate anchetei, în prezent este folosit unul
singur, un detector ultraperformant folosit de arheologi. Conform specialiştilor, detectorul poate
descoperi elemente metalice, iar betonul nu ecranează. Motivul pentru care s-a ales această
variantă este simplu. În urma unei intervenţii chirurgicale, Anuţa Mihai s-a ales cu o tijă
metalică. Astfel, dispozitivul folosit de anchetatori ar putea să găsească mult mai uşor posibilele
rămăşiţe umane.                Concubinul, principalul suspect...         
 
La acţiunea anterioară, demarată în 14 iulie, anchetatorii au găsit un fragment costal, care a
fost transportat la Institutul Mina Minovici din Capitală, în vederea unei evaluări multiple, inclusiv
AND. Vă reamintim că Anunţa Mihai a dispărut în urmă cu 12 ani, după ce femeia, cu domiciliul
în Sighetu Marmaţiei, s-a mutat la bărbatul cu care convieţuia şi care locuia în Săpânţa. Femeia
era aşteptată în anul 2003, la parastasul mamei sale, dar ea nu s-a mai întors. La acel moment,
sora şi fiica femeii au aflat de la o vecină a concubinului, I.T., că aceasta ar fi fost bătută măr.
Nu s-a mai ştiut nimic de Anunţa Mihai de la acel moment, însă toate suspiciunile s-au îndreptat
spre I.T. Acesta începuse să aibă un comportament deviant şi se bănuia că omul şi-a tranşat
concubina, după care a îngropat bucăţile în mai multe locuri. Până în prezent, nimeni nu a putut
dovedi vreodată că bărbatul a curmat zilele Anuţei, întrucât nu a fost găsită nicio probă în acest
sens.
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